

“圣帕”乌云压境 福建严阵以待

将关闭商店超市娱乐场所,停止除抢险救灾外的一切公共活动

本报讯 据新华社消息:17日傍晚,福州市上空高挂了一天的艳阳瞬息被不断翻滚而来的乌云吞没,不到19时,整个城市就进入“黑夜”并刮起了阵风。此时,中心风力达到17级的超强台风“圣帕”正以每小时20公里的速度向台海方向扑来。

码头附近空无一人

在福清沿海一带乡镇,风雨越来越大,人们纷纷躲进房屋,海口镇陆岛码头内上百艘大大小小的渔船整齐停靠,附近已经空无一人。海口镇镇长吴云斌告诉记者:“全镇共有8个村靠海,157艘渔船已全部进港避风,居住在147户危房内的490人也已全部撤离到安全地带,镇政府已做好所有的防台准备工作。”

高速公路车辆减少

在由福州赶往泉州的高速公路上,记者一路所见都是乌云翻腾的天空,路边的树木在风中不断摇晃。路上车辆比往常少了很多,仅有的几辆车也是匆匆而过,路边的指示牌不停地滚动着“请关注天气与行车安全”的提醒。沿路的一些工厂和建筑工地都已经遮上了防雨布,工地上已看不到任何人影。

15级台风今晨在台花莲登陆

岛内航班全部取消

本报讯 台湾消息:今年第9号台风“圣帕”的中心今天清晨5时40分,在台湾花莲秀姑峦溪口登陆,暴风圈已笼罩全台湾,各地风雨明显增强。

据台湾气象部门监测,今日清晨5时30分,“圣帕”中心位置在台东的东北方约80公里,7级风暴圈半径250公里,近中心最大风速虽较先前减弱,但仍高达每小时173公里,相当于15级风,正以每小时20至14公里的速度朝西北方向行进。

危房抢修值班待命

厦门市现有危房900多处,台风挟暴雨来袭,可能引起市区低洼地带危房出现险情。为此,厦门市国土资源与房产管理局设立了“危房抢险中心”,24小时值班待命,一旦出现险情,市民可随时打电话,中心将立刻出动抢险队伍,组织危房内群众转移。此外,有关部门还腾出学校、机关作为“周转房”提供给遭受灾情的市民。

必要时将交通管制

福建省规定市、县气象部门要分别提前4小时、2小时预报本区域内的灾害性天气;教育部门规定,台风期间停止举办各类学习班,停止暑假学生外出集体活动;交通部门称必要时将实行交通管制,关闭高速公路及危险路段;福建省电力调度中心要求,各地做好地区电网出现大面积停电的事故处理预案。

“一旦台风逼近福建,台风登陆地区将适时宣布进入紧急防汛期,关闭商店、超市、娱乐场所等公共设施,减少人员外出,停止除了抢险救灾之外的一切公共活动。”福建省防汛抗旱指挥部总指挥、常务副省长张昌平说。

部分地区停工停课

“圣帕”登陆后,对花莲中南区乡镇造成明显影响,不少电线杆倾倒,导致输电线路断落,初步估计约有4.5万多户人家停电。

花莲县等部分地区为了减少台风可能造成的损失,实行了停止上班上课、取消户外公共活动等措施。昨日下午到晚上,台铁公司的各线列车都有部分停驶或班次变动情况。空运方面,今日的岛内线路航班被全部取消,飞往岛外的航班也有部分班次变动。



昨天,浙江台州上空云层堆积,时晴时阴,沿海海面风力逐渐增强到8-10级

郑策 摄

国家防总紧急启动III级应急响应

据新华社北京8月17日电 (记者 姚润丰) 今年第9号超强台风“圣帕”目前以每小时20公里的速度向西北方向移动,预计于17日夜间到18日上午在台湾东部沿海登陆,并将影响我国东南沿海及

部分内陆省份。

为防御这次超强台风,国家防总17日10时紧急启动了防汛III级应急响应,并派出工作组赶赴福建省指导防御超强台风工作。

此外,国家防总已连续向

福建、广东、浙江等省下发了三个紧急通知,要求把防御超强台风、防御沿海暴潮、防御持续强降雨可能引发的次生灾害作为此次防御工作的重点,把人员安全转移工作作为防御工作的重中之重。

超强台风“圣帕”四大特点

有55米每秒(16级),7级风圈半径350公里,10级风圈半径180公里;

■ 气压低、强度大 16日其中心气压一度达到910百帕,目前仍达925百帕;

■ 风力强 近中心最大风力曾经达65米每秒(17级),目前近中心最大风力仍

温州、台州、丽水将有250毫米至300毫米的强降雨;

■ 影响时间长 由于引导气流较弱,“圣帕”登陆后移动速度可能比较慢,降水将持续三天左右,主要集中在18日夜到20日白天。据新华社

三
十
一
名
A
级
传
销
网
络
组
织
涉
及
六
十
万
人
涉
案
金
额
达
二
十
亿
头
目
投
案
自
首

据新华社济南8月17日电 (记者 王海鹰)

近期,在警方严厉打击非法传销违法犯罪活动的威慑下,“3·01”传销大案的31名在逃的A级传销头目相继到山东全省聊城市公安局东昌府分局投案自首。

这31名A级传销头目于2002年前后加入非法传销组织,均先后经历三四次转型,参加的传销组织有“武汉新田”“紫苏油”“黄氏顺兴”“天津天猫”“蝶贝蕾”“贵州红跃”等名目,均采取以高额回报为诱饵,以各种理由诱骗亲戚、朋友到异地,按人头交纳一定的入门费的形式发展下线,层层抽取提成,从中牟取暴利。31名传销头目发展的下线从几百人到几千人,涉案金额从几百万元到数千万元不等。

据了解,“3·01”传销大案是聊城公安局东昌府分局去年破获的一起特大非法传销案,这个以“蝶贝蕾”化妆品为依托的传销网络组织涉及全国60万人、20个省份,涉案金额高达20亿元,仅公安人员掌握直接证据的A级头目就有1000多名,是迄今为止我国破获的案值最大、参与人员最多的一起传销案。

详细 07081811301

全国在建圬工拱桥被令今起停工整顿

据新华社北京8月17日电 交通部部长李盛霖17日要求,从18日起,全国所有在建的圬工拱桥全面停工整顿。

李盛霖是在交通部开展交通基础设施安全隐患排查治理专项行动电视电话会议上提出上述要求的。

圬工拱桥是一种没有钢筋,由

石头、水泥、沙子等构成的桥梁。

李盛霖要求各地交通主管部门组织专门技术力量,严格督促管理单位、项目法人,以及设计、施工和监理单位,对每一座在建的圬工拱桥进行细致排查,并与相关单位签订安全生产责任状。所有在建此类桥梁要待检查核实,确保无安全隐患后,才允许复工复产。

遇难人数上升到47人

湖南凤凰堤溪沱江大桥垮塌现场又搜寻出6具遇难者的遗体,这起事故的遇难者已上升到47人。

为加快现场清理进度,17日2时28分,现场救援指挥部下令对坍塌的巨型桥墩实施定向爆破,事故发生时砸断在河床的几个

桥墩大部分破裂解体。

爆破之前,桥梁专家对桥墩与地面的接触面结构进行科学测量并绘出图纸,并由武警消防官兵组成的生命探测小组,使用声呐探测仪、热成像仪和可视仪等设备,对爆破现场最后进行了一次地毯式探测。在确保没有生命迹象和存活空间的前提下,才下达爆破命令。

北京机动车限行第一天空气质量好转

百万汽车停驶“逼退”轻微污染

据新华社北京8月17日电 (记者 张淼淼) 17日早晨6时,北京正式进入机动车限行第一天,约130万辆双号车牌的机动车没有上路行驶,而北京的空气质量也由预测中的轻微污染转为二级良。

此前,北京环保监测中心16日做出预测显示,17日的污染物指数将在90到120之间,三级轻微污染的可能性较大。环保监测人员告诉记者,由于每天的空气质量的统计时段是从前一日的12时至当

日12时,削减机动车出行是从17日6时开始,所以影响17日空气质量只有6个小时的限行效果。

奥运空气质量保障研究课题组专家、北京大学环境科学与工程学院教授唐孝炎曾告诉记者,中非合作论

坛北京峰会期间,北京停驶了40多万辆公车,其实就已看出了明显效果。哈佛大学也曾有一个研究报告指出,从那几天卫星图片上来看,北京市的氮氧化合物量是明显降低的。

环保专家初步的结论为,17日的北京气象条件不利于污染物的扩散,交通限行措施,对低空污染物的削减作用是明显的,但究竟起多大主导作用,还要待空气质量测试完全结束后进一步分析,才能给出结果。

院,途经4个路口只用了7分钟,而平常走这段路需要开30分钟的车。

病人当时正在开车,突然觉得头发晕,紧接着身体不听控制,左半边胳膊无法动弹。于是他赶紧打电话给自己的侄子,让他开车送自己去医院。由于他的侄子的车是双号,如果进城会违反规定,所以他们才打电话向交警紧急求助。田先生的主治医生表示,病人是突发脑溢血,如果晚了可能造成半身瘫痪。

病人突发脑溢血赶赴医院 交警开辟绿色通道

一辆双号吉普车昨被特许上街

本报讯 北京消息:“我们真不知道怎么感谢通州的交警,他们特意加开了绿色通道。”昨天下午,北京的田先生在送危重病人上医院的路上正好遇

到了单双号行驶规定,交警为他们特意加开了绿色通道。

据北京通州交通队的邱警官介绍,上午10时12分交通队接到122报警称,一辆北京吉普正停在通州东关路口,由于单双号限制不敢进

城,所以向民警求助。接到报警后,指挥中心立即向沿路4个路口的民警布控,如果见到这辆黑色的北京吉普不要阻拦,绿灯放行。由于处置及时,这辆载有危重病人的吉普车于10时19分赶到了通州潞河医